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Erdoğan varuje: „Dalším cílem Izraele je Türkiye“
yetkinreport.com/en/2024/10/01/erdogan-warns-israels-next-target-is-turkiye

Turecký prezident Recep Tayyip Erdoğan vydal ostré varování před
rozšiřujícími se izraelskými vojenskými operacemi na Blízkém východě a tvrdil,

že Türkiye by se mohlo stát dalším cílem izraelské agrese. (Foto:
Předsednictví) 

Turecký prezident Recep Tayyip Erdoğan kritizoval rozšiřující se
vojenské operace Izraele na Blízkém východě a tvrdil, že „Türkiye by
mohlo být dalším cílem izraelské agrese“.

"Dalším cílem Izraele je Türkiye." Tento záměr také odhaluje při
různých příležitostech,“ uvedl Erdoğan 1. října.

„Varuji Izrael. Pozemní operace v Libanonu nebude jako jiné útoky,“
řekl.

Jeho komentáře, které zazněly během zahajovacího ceremoniálu
nového parlamentního roku, přicházejí v době zvýšeného
regionálního napětí, kdy Izraelské obranné síly (IDF) potvrdily
„omezenou“ pozemní operaci v jižním Libanonu zaměřenou na
Hizballáh.

Situace zůstává plynulá, zprávy o izraelských náletech v různých
částech Libanonu a Sýrie.

"Izraelská genocida se rozšířila na Libanon"

„Izraelská genocida v Gaze se nyní rozšířila na Libanon. Včera
okupační síly oznámily, že vstoupily na libanonské území po zemi,“
řekl turecký prezident a obvinil Izrael, že používá „všech dostupných
prostředků“ k vyvolání konfliktu se sousedními zeměmi.

Erdoğan také kritizoval mezinárodní společenství za jeho utlumenou
reakci na izraelské akce a uvedl: „Bohužel Izrael, který si klade za cíl
zapálit celý region, zabil 42 000 lidí v Gaze a nyní zahajuje masakry
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v Libanonu, bohužel nedostává potřebné prostředky. reakce světa."

Erdoğan vyzval globální mocnosti a organizace, zejména OSN, aby
jednaly dříve, než budou ztraceny další nevinné životy. "Všechny
státy a mezinárodní organizace, zejména OSN, musí zastavit Izrael,
než zemře více dětí a žen," řekl.

Ankara evakuuje turecké občany z Libanonu

Turecké ministerstvo zahraničí s prohlášením, že „existuje možnost,
že se bezpečnostní situace v Libanonu může dále zhoršit“, oznámilo
přípravy na možnou evakuaci tureckých občanů z Libanonu letecky
a po moři.

"V koordinaci s příslušnými institucemi byly připraveny alternativní
plány pro evakuaci našich občanů po moři nebo letecky z Libanonu,"
stojí v písemném prohlášení ministerstva zahraničí.

Ministerstvo koordinuje s přibližně 20 zeměmi usnadnění evakuace
cizích státních příslušníků přes Türkiye.

„Byly také identifikovány pokyny pro evakuaci občanů třetích zemí
přes Turecko a probíhají nezbytné přípravy ve spolupráci s téměř 20
zeměmi, které požádaly o podporu,“ uvedlo ministerstvo.

Bylo konstatováno, že pro řízení procesu bylo zřízeno „Koordinační
a podpůrné centrum“.

"Delegace zahrnující úředníky z našeho ministerstva, Generálního
ředitelství pro bezpečnost a Předsednictva pro řízení migrace je v
současné době na místě," stojí v prohlášení.

„Pokus o nelegální inovaci“

V souvisejícím prohlášení turecké ministerstvo zahraničí odsoudilo
izraelský pozemní útok v Libanonu, označilo jej za porušení
suverenity a územní celistvosti země a označilo jej za „pokus o
nelegální invazi“.
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"Tento útok musí okamžitě skončit a izraelští vojáci se musí stáhnout
z libanonského území," stojí v prohlášení ministerstva. 

Ministerstvo varovalo, že útok míří nejen na regionální země, ale
také na bezpečnost a stabilitu národů mimo region, což může vést k
„nové migrační vlně a dát půdu extrimistům po celém světě“.

"Tento vývoj ovlivní také země, které poskytují Izraeli politickou
podporu a zbraně," stojí v prohlášení.

„Rada bezpečnosti OSN musí dodržovat mezinárodní právo a
přijmout nezbytná opatření proti tomuto útoku, jehož cílem je
okupace Libanonu. Každý zločin spáchaný Izraelem je také ranou
pro mezinárodní právo a Chartu OSN. Hlavním krokem, který je
třeba učinit k obnovení míru v regionu, je dosažení okamžitého a
trvalého příměří v Gaze. Přinést mír do Gazy je odpovědností celého
lidstva.

 
 

https://www.mfa.gov.tr/no_-200_-israil-in-lubnan-a-yonelik-kara-saldirisi-hk.en.mfa

